Exercice
En phase gazeuse I’éthane se décompose selon la réaction principale suivante :

C>Hs » CoHs+H>

1-Détermination de 1’ordre de la réaction

La réaction a été suivie a 900K par mesure de la concentration en hydrogéne dans un récipient
de volume constant

t (sec) 10 30 60 100 | oo
[H2] 10°M |2 5 75 |9 10

» Vérifier que la réaction est d’ordre 1 et déterminer la constante de vitesse k.
2-Energie d’activation

Des mesures effectuées a deux autres températures ont conduit aux résultats suivants :

T (K) 850 950
k (sec™) 23107 0.23

» Vérifier que la loi d’ Arrhenius s’applique et déterminer 1’énergie d’activation.












Exercice :

Considérons le diagramme énergétique de la r réaction A  ——— P

Commenter ce diagramme

La réaction est-elle complexe ou élémentaire ?

Que pouvez-vous dire de la vitesse de cette réaction ?






